

# 星闻



## 俞灏明经纪人称赔付仍无着落

俞灏明的经纪公司天娱传媒的副总杨柳,昨天表示俞灏明情况稳定,康复进度良好,并已安排定期赴香港接受治疗。另外,剧组对艺人方面的赔偿也一直没有定案,为此华研方面曾发文指责剧组拖延赔偿。

### 兔年央视春晚主持 李咏+董卿+周涛 朱迅+朱军+张泽群

前天下午,央视兔年春晚,在央视一号演播大厅进行了上半场节目联合彩排,近20个节目不带妆走台;韩庚、董洁、周冬雨、殷桃、窦骁、李菁、何云伟、“旭日阳刚”组合、“西单女孩”任月丽等参加了上半场节目联排。节目现场,李咏、董卿、周涛、张泽群、朱迅以便装主持节目。朱军因故未能到现场,但今年春晚的主持阵容已基本确定为这六人。

# 动什么不宜动粗 犯什么不可犯法

## 范植伟追求嫩模遭拒后 锁车门暴打对方

**星报讯** 台湾演员、王心凌旧爱范植伟近日又惹事端,他18日从哈尔滨冰雪电影节返台后,立刻飞车到嫩模柯佳青工作的地方,假借有东西要转交给她,但女方上车后,却遭到范植伟恶言相向,逼问“到底要不要跟我在一起”,不料被女方拒绝后,范植伟竟然痛殴对方。

惊人地说王心凌的第一次不是给他,承认当众对王动粗,一时之间成为众人讨伐的对象。

事发当天,柯佳青以有男友为由拒绝范植伟的追求后,被多次打耳光,据柯的经纪人粘嫦钰表示,只要女方一开口,就被范植伟甩耳光,前前后后有二三十个,最后只好摇下车窗,翻车逃走,但皮包、电脑等贵重物品,都还留在范植伟车上。

柯佳青翻车后,双膝着地,两脚瘀青,加上脸部的伤痕,根本无法出门见人,而锁车事件后,范植伟也不接电话,打给经纪人却只换来“已无合约”之说。

范植伟去年在博客上公开与王心凌交往时的亲密照片,之后接受采访时,更语出



### 留声机

“好莱坞电影是神话,中国电影还停留在人话的阶段,问题是目前很多片子连人话都说不明白。”——孙海英

孙海英作为主角,前天出席《寻人奇事》开机记者会,谈到中国电影现状时,他依然忍不住炮轰。

### Ella“重色”不轻友 想与绯闻男友吴尊拍戏 更想与selina早日同台



**星报讯**(记者 吴笑文) 台湾经典偶像剧《花样少年少女》将于下周一登陆安徽卫视,剧中主演 Ella 昨日在接受记者采访时表示,

等了这么多年,这部剧终于在内地播出了。她更表示,希望新年 selina 早日康复, SHE 能够早日同台。

剧中 Ella 把头发剪得恰似可爱小男生,连 SHE 的其他两位成员都笑称 Ella “本来就是男的”。而在拍这部戏时, Ella 与吴尊传出了绯闻,之后, Ella 多次讲述自己曾经历一段刻骨铭心的恋情。虽然她没有明说男主角的名字,但所有人都知道,那段恋情便是与吴尊在拍摄《花样少年少女》时所发生的。电话采访中 Ella 表示,如今回想拍摄时的过程,依然有种历历在目的感觉。同时,她还不忘向吴尊隔空喊话:“希望还能与你合作拍戏啦!”

被问及新年愿望, Ella 表示,当然是 selina 能够早日康复, SHE 再度同台演出。另外, Ella 也表示自己在美国的学业还没有完成,所以希望 2011 年能够顺利毕业。

## 城市有爱曲目单曝光 歌迷狂温习准备集体 K 歌

**星报讯**(记者 吴笑文) 在黎明、费玉清、林忆莲、赵传、解晓东、张蔷、尚雯婕、范晓萱等巨星阵容相继曝光之后,明晚即将拉开帷幄的“城市有爱,爱在合肥,我们的80年代”巨星金曲演唱会终于在今日曝光了演出的曲目单。

一只小小鸟》、林忆莲的《爱上一个不回家的人》、《铿锵玫瑰》、《至少还有你》、黎明的《今夜你会不会来》、《全日爱》、张蔷的《野百合也有春天》、《经典 DISCO 串烧》、范晓萱《雪人》等等,每一首歌曲无疑都将掀起演唱会现场的超级大合唱,歌迷们也可以提前做好足准备迎接 K 歌挑战了。

据演唱会制作方北京城市理想文化发展有限公司相关负责人透露,所有歌手都将把自己音乐生涯的经典代表作悉数奉上,其中费玉清的《一剪梅》、赵传的《我很丑可是我很温柔》、《哦,莎莉》、《我是

演唱会曲目选择及编排上做出大胆尝试,每个艺人除了演唱自己的经典曲目之外,翻唱经典歌曲的环节也堪称亮点。尚雯婕将重新演绎红极一时的电



视连续剧《戏说乾隆》主题曲《问情》、解晓东将翻唱一代歌后邓丽君的经典名曲《我只在乎你》,而金嗓歌王费玉清也将翻唱电视连续剧《包青天》主题曲《新鸳鸯蝴蝶梦》以及《一帘幽梦》的同名主题曲。

本场演唱会上所有歌曲都将进行多媒体互动和串接,同时诸如 3D 全息投影、超级大屏、彩幕等在在内的高科技手段将被充分利用,力图为歌迷打造怀旧与时尚完美融合的视听盛宴。

## 奥斯卡最佳外语片候选名单出炉 华语片连续8年无缘

**星报讯** 美国电影艺术与科学学院今天公布了第83届奥斯卡金像奖最佳外语片第二轮候选名单,报名参评的中国内地电影《唐山大地震》、香港电影《岁月神偷》和台湾电影《艋舺》悉数提前出局。这是华语片连续八年与该奖项提名无缘。

《生活至上》、西班牙电影《雨水危机》、瑞典电影《傻瓜西蒙》、希腊电影《犬齿之家》和阿尔及利亚影片《法外》。根据规则,评委会将从中选出五部提名影片参加最终角逐。

今年共有66部外语片符合奥斯卡最佳外语片单元的参评资格,参赛影片数量刷新纪录。入选的这九部影片包括:刚刚荣获金球奖最佳外语片的丹麦影片《更好的世界》、加拿大影片《焦土之城》、墨西哥影片《美错》、日本电影《告白》、南非电影

去年法国戛纳电影节金棕榈奖得主、泰国影片《能召回前世的汶密叔叔》和柏林电影节金熊奖得主、土耳其影片《蜂蜜》等呼声很高的影片都提前出局。

代表两岸三地报名角逐“小金人”的冯小刚作品《唐山大地震》、罗启锐影片《岁月神偷》和钮承泽电影《艋舺》提前结

束了奥斯卡之旅,这是继2003年中国导演张艺谋作品《英雄》入围奥斯卡外语片提名后,华语片连续八年与奥斯卡无缘。在奥斯卡历史上,共有7部华语片入围外语片奖提名,仅有李安导演的《卧虎藏龙》最终捧得“小金人”。

第83届奥斯卡金像奖提名名单将于本月25日公布,颁奖典礼将于2月27日在好莱坞柯达剧场举行,届时将有约200个国家和地区的亿万观众通过电视观看颁奖盛况。

琴港  
QINGANG EVERBRIGHTEN CITY  
INTERNATIONAL ENTERTAINMENT CLUB  
琴港不夜城 國際娛樂會所

倾力打造中国文化演艺、餐饮、娱乐新视点——  
**“琴港不夜城”欢迎您...**

琴港演艺酒城: 0551-3696888  
琴港名人名家大酒店: 0551-3696999  
琴港环球一号娱乐会所: 0551-3687888

地址: 合肥市金寨路13号(望江宾馆北50米、高架桥旁)